

Egy/Másért

Ötletek, filmek, könyvek a toleranciáról

A kiadvány célja:

A Holokauszt Emlékközpont célja a holokauszt történelmének bemutatásán, tanulságainak ismertetésén túl, hogy aktív szerepet vállaljon a fiatalok toleranciára nevelésében, az együttélés és az alapvető emberi jogok betartásának népszerűsítésében.

Egy/Másért kiadványunkban külföldön már ismert és sikeres projekteket gyűjtöttünk össze azzal a céllal, hogy megismertessük a magyar fiatalokkal, tanárokkal. Segítsük az iskolai ismeretszerzést, nevelést, s egyben támogassuk hasonló kezdeményezések kibontakozását Magyarországon. A külföldi és nemzetközi projektek közül több könnyen adaptálható, illetve jelenleg futó kampányaihoz, az interneten keresztül csatlakozni lehet.

A tartalom:

A tartalom szerkesztése közben mind a témákat (sport, zene, film, gazdaság, oktatás, kultúra, jog, esélyegyenlőség), mind a projekteknek otthont adó országokat igyekszünk úgy összeválogatni, hogy reprezentálva legyenek a legkülönbözőbb földrajzi területek és a megoldásra váró legaktuálisabb feladatok (kisebbségek, bevándorlók befogadása; az előítéletes, kirekesztő, rasszista kezdeményezések visszaszorítása, közelmúlt történelmének feldolgozása).

Tematikus egységei:

Az egyes fejezeteket rövid, figyelemkeltő tartalmakkal, interjúkkal, linkgyűjteménnyel, jegyzetsávval, fiatalos formavilággal próbáltuk a fiatal olvasók számára vonzóbbá tenni. A kiadvány végén 20 filmet és könyvet mutattunk be (Réz András és Bódis Kriszta válogatásában) a téma iránt mélyebben érdeklődők számára.

Interaktív honlap: www.hdke.hu

A 96 oldalas kiadvány mellett internetes portálon is elhelyeztük a kiválasztott projekteket, más interaktív tartalmakkal együtt. (Linkek, feltölthető információk, képek stb.)

Bemutatója :

A kiadványt a Nemzetközi Holokauszt Emléknapján 2010. január 27-én mutattuk be a nagyközönségnek, ahol 9 ország nagykövete jelent meg és ajánlotta kiadványunkat a közvélemény és a fiatalok figyelmébe.

Csatlakozás a programhoz:

1. Várjuk pedagógusok jelentkezését a kiadvány 2010/11-es tanévben való iskolai felhasználására, illetve a vele kapcsolatos műhelymunkára.
2. Ennek érdekében 2010. május 15-én módszertani napon mutatjuk be a programban rejlő oktatási, nevelési lehetőségeket.
3. Honlapunkon *Az én projektem* címmel további kezdeményezéseket gyűjtünk, újabb tartalmakkal gazdagítva a meglévő válogatást (pl. magyar projektek válogatás)

További információ:

Török Zsuzsanna

E-mail: torok.zsuzsa@hdke.hu / Tel.: 1-455-3318